
nmnapján a Szentlélek ünnepét üljük 
meg kegyeletes áhitatossággal, annak 

emlékezetéreé, hogy amaz ötvenedik 

napon az Ur dicsőséges feltámadása 

és negyvenedik napon fényességes 

lmenybemeretele után, megjelent az 

összegyülekezett apostolok fejei fölött. 

bölcsességgel töltötte el őket, 

: menjenek minden népeknek hirdetni 

mer az Igét. Tüzes nyelvétől lángoló lett a 
beszédük és amerre mentek és aheol 

beszéltek, mindenkit meggyőztek. 

Szentlélek, ma pünkösd napján, 

szomoru kisebbségi 

hogy 

mi 

Ügy 

zitott páriák. Itt, ezenya földön, ahol 

ülettünk, 

W gokat, amelyeket pedig részünkre az al- 

umyat ikotmányban is elismertek. 

mal h tanak minket legszebb ékességünktől, 

mukt anyanyelvünktől. Bezárják 

lm kat. Földönfutókká teszik gazdáinkat. 

muls Megfosztják kenyerüktől sorra azokat 

4ltbta tisztviselőket, akiknek minden büne 
ugd aMas az, hegy magyarolknak születtek. Nye- 

sált morban hagyják nyugdijaszinkat. És 

eitl sak-sak egyéb inséggel boritották fa- 

junkat. Hiába igyekszünk, hiába dol- 

gozunk a köz érdekében, mégsem is- 

merik el jószándékainkat, mégis fel- 

forgatóáknak, idegeneknek, nem egyen- 
lő jogu állampolgároknak tartanak 

minket. 

Szentlétek, ma a te önnepeden mi 

an venfi 

ármall 

nisi as 
a magyarság vezetőinek és leg a par- 

apostolak 

meg őket, árasszad el lelküket bölcses- 

séggel, tudással, kitartással. Lebegi 

lángolóvá a szavukat, hogy ugy szól- 

janak, amikor a magyarság érdeké- 

olok beszéltek. Tedd tüzessé, meg- 

vőzővé a beszédjüket, hogy megért- 

u sék szavaikból a kormnáyzat vezetői, 

7 nll " kik ebben az országban földi s
orsunk 

W intézői, hogy mi magyarok nem va- 
á1"" 

9 gyunk azok a rossz, izgága, becsülésre 

9 érdemetlen népek, akiknek minket mnéz- 

éség és kiadóhivatal: Taniscara, le S. Gheorghe 

i 4 Telefonzxánm: Reggeltől este kilenc óráig 232, 
esssáni é0 vagy 242. Egyes szám ára: 4 lei, Bakaresíben 5 lel, 

E dzéz, Csehezlovákiában 4 Ck. Hirdetések dijszabás szerint. 

. ; 
sorsba taszitott 

az egész országbhan hü maradt 

idegeneknek neznek min- 

ket. Megtagadják tőlünk. azokat a jo- 

Megfosz- 

iskoláin- 

Akár elutazik, 
akár itthon marad 

lokká váljanak, apostolokká, : tikik lel- 

kesedéssel, önfeláldozással és ! áradha- 

tatlanul prédikálják igazuonkat . És vi- 

lágositsad meg a földi hatalmi isok lel- 

két is, gyujtsd abban a megé rtés, a 

GAZ DAS AGPOLIKAI 
NAILAP 
— 

FELELMS SZERESZTŐ: 

vUCHuCE D= 

698 lei 

megismerés, a belátás 
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Előfiz tési érat: 

haronkir t 60 lei, negye Révre 160 lei, félévre 500 lei, egész étee 

- KalMöldö m haronkini 90 lei, negyedévre X20 h. 

félénre 4 50 lei, egész évre 900 lel, postai kézbesítéssel egyei 

lemesvárott es vidéken házhoz kézbeelte " 

és mélt: inyos- 

ság szövétnekét, hogy annak vi lágos- 

ságánál végre meglássák az eddi g fél- 

reismert és lenézett magyar kise bbség 

igazát. Add a kisebbségeknek és : az ál- 

Állami t ziviselők és ! gyugdijasok 2004 kedvezményt élveznek. 

lan aalkotó nemzetnek egyaránt a test- 

vér iesség érzését, mert hiszen csak eb- 

beni a testvériességben dolgozhatnak 

eg egyrüttesen az ország üdvére, dicsősé- 

I gére és felvirágozására. 

az egész or szra területén Huidedget, zivatari, 

jégesét és havazás i hozott 

Bukarest, május 127. 

Orbán napja, az utolsó fagyos szent, 

önma- 

gához és mindenfelé téliesen hideg idő- 

járást hozott viharral, jégesővel, pusz- 

A belügyminiszte- titó zivatarokkal. 

riumhoz és a központi 

imtézethez beérkezett jelentések szerint 

Orbán napján az egész ország terüle- 

meteorologiai 

tén szokatlanul nagy esőzések és viha- 

rok voltak. Erdély több részén, igy 

Kolozsvárott is kisebb-nagyobb jég- 

1darabokkal vegyes zápor esett. Buka- 

volt, amelty 

nagy károkat okozott. Az ókirályság - 

patakok a hirtelen esőzése k 

restben felhőszakadás 

ban a 

következtében megáradtak és sok szar-. 

vasmarhát a legelőről magukkal sodor- 

tak. Hatalmas szélvihar pusziitott 

Braila környékén is. A Kiárpátok keleti 

gerinmcén erősen havazott. Dolj-megyé- 

en szintén nagy jégeső volt, amely 

elpusztitotta a vetéseket. Giurgiuban 

a villám leesapott a Banca Nationala 

éepületébe, amelyet erősen megrongált. 

Moldova felső részében és Jasi kör- 

nyékén ugyancsak hatalmas zivatarok 

és jégesők pusztitottak. 

Temesvárott két napja szinte egészen 

1 szokatlanul télies időjárás uralkodik. 

egnap még hidegebb volt, mint Or- 

bán napján. A hőmérő tegnap közel 

nmnuüll fokra sülyedt. Temestorontálme- 

gyében a helyzet ugyanaz, bár egy- 

két záportól eltekintve az Orbán-napi 

időjárás a vetésekben, szőllőkben és a 

1 gyümölcsösben kárt nem okozott. 

volt a temesvéri ügyészségyen a lippai fa- 
zletből kifolyólaag 

Temesvár, május 26. 

Tiz nap előtt megirtuk, hogy Inciu- 

leseu József lippai fakereskedő 

büntető feljelentést adott be a temes- 

vári ügyészséghez F o szt Péter, az 

Aradi Polgári Takarékpénztár lippal 

fiókjának volt igazgatója ellen. Eb- 

ben a feljelentésben Inciulescu azt a 

vádat emeli Foszt Péter ellen, hogy 

társas faüzletből kifolyólag őt két mil- 

lió leiel megkárositotta. A feljelenté- 

sében Inciulesen közvetve érintette 

Wissenburgenr Nándort, az Ara- 

di Polgári Takarékpénztár vezérigaz- 

gatóját is és azt állitotta, hogy Wis- 

senburger Nándor is tudomással birt 

Foszt üzelmeiről. Weissenburger ve- 

zérigazgató erre a lapokban megjelent 

nyilatkozatában határozott hangon el- 

háritotta magától Inciulaseun állitásait. 

Ebben az ügyben az előzetes tanuki- 

hallgatást a lippai csandőrség eszkö- 

zölte, tegnap pedig P o nesecnu Ma- 

rin ügyész is kihallgatta Foszt Tétert 

! egy érás vallomásában részteteeen khl- 

1 tért az Inciulesenyval kötött társasüz- 

letre. Kijelentette, hoz7 ú 

sőt neki volna követelni valója még 

és Weissenburger Nándort. Feszt közel 

szZz u 

sernivel nem kárositotta meg, amuiker 

széúváltak, szabályszerüen elszámoltak, 

Incimleseutól. Weissenburger Nándor 

vezérigazgató vallomása során kijelen- 

tette, hogy ő Foszt társas faüzletéről 

nem birt tudomással, ahhoz semmi kö- 

zZze nem volt. Amikor megtudta Foszt- 

nak ezt az üzletét, ezért felelősségre 

vonta, utóbb pedig a lippai fiók veze- 

tésétől is elmozditotta. Ebben a furcsa 

feljelentés ügyében az ügyészi nyomo- 

zás most már befejezést nyert és a 

polgári biróság elé utalja Inciulesecut, 

vagy pedig elegendő adatot lát fenfo- 

rogni a büntető eljárás lefolytatására. 

A tegnapi kihallgatások során a felek 

és azok ügyvédei között többször heves 

szóváltás támadt. Popescu ügyész vé- 

gül Inciulescu Józsefet hallgatta ki 

szakitotta az izgalmas kihallgatásokat 
és azok folytatását a pünkösd utáni 
mapokra halasztotta. Amennyiben a to- 
vábbi eljárás során szükségesnek mu- 
tatkozik, ugy Popescu ügyész még az 

ügyészi döntés meghozatala előtt ki- 
hallgatja azokat a tanukat is, akiknek 
előzetes meghallgatását a lippai csend- 
őrség eszközölte. Lippán és ahol az 
ügy szereplőit közvetlenebbül ismerik, 
nagy érdeklődéssel tekintenek a fejle- 
mények elé. 

7.. 

TITULESCU HAZAÉRKEZEÉSE. 
Bukarestből jelentik: A külügyminisz- 

riumból szerzett értesülés szerint Ti- 

tulesca külügyminiszter junius tizen- 

kettedikén érkezik Bukarestbe. E hó 
harmincadikán a külügyminiszter 

Genibe utazik, néhány napig ott ma- 

rad, de a Népszövetség tanácsának 

munkájában nem vesz részt. Romá- 

Már délután negyedhárom órára járt ! 

az idő, amikor Popescu ügyész félbe- ] 

mt kemsözttuaeessne 2 

szerezze be saját érdekében 

gyermek-, fiu- és férfi öltöny és felöltő 
ks églestét 

Óriási választék Trench-coat-bana Gyűrváras. 

niát Antoniado berni követ képviseli a 

1 
Népszövetség juniusi ülésszakán. 

Kincs 
Artur 

ruhatel epén 

Andrássyzut 
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yilt szakadás föri ki 
Reiter Jjózsef városi tanácsos és a Bánáti 

Szakszervezeti Tanács közötftt 

Temesvár, május 27. 

A temesvári munkásmozgalom uj 

események előtt áll, amelyeknek vár- 

ható következményeit most még nem 

lehet megitélni. Napok óta kering a 

városban a hir. hogy Reiter József, 

Temesvár állandó választmányának 

tagja, városi tanácsos, a temesvári 

munkásmozgalom ismert alakja, vala- 

mint a Bánáti Szakszervezeti Tanács 

több tagja között sulyos nézeteltérés 

támadt. Tegnap a Bánáti Szakszerve- 

zeti Tanács nevében Müller Kálmán 

a következőket közölte a nyilvános- 

sággal: 

Reiter József városi tanácsos, az 

állandó választmány tagja, aki a mun- 

kások részéről kapott megbizás alap- 

ján nyerte el ezeket a nyilvános funk- 

ciókat, az utóbbi időben egyre szembe- 

tünőben tanujelét adta annak, hogy a 

munkásság és annak törekvéseivel 

nem azonositja magát. Ma Reiter Jó- 

zsef nem egyéb, mint a temesvári libe- 

rália párt kómikus végrehajtó szerve. 

Ezek miatt a temesvári szakszerve- 

zetek képviselőtestülete, a Bánáti 

Szakszervezeti Tanács Reiter Jó- 

zseftől eddigi megbizásait vissza- 

vonta, aki ezáltal megszünt a mun- 

kásság képviselője lenni. 

A jövőben cselekedeteiért semminemü 

telelősséget nem vállalunk és 

nem áll jogában magát munkáskép- 

viselőnek minősiteni. 

Reiter József ezzel a nyilatkozattal 

kapcsolatban munkatársunknak a kö- 

vetkezőket mondotta: 

- A nyilatkozatot vártam, mert an- 

nak előzményei vannak. Néhány nap 

előtt ugyanis a Bánáti Szakszervezeti 

Tanács titkári hivatalától levelet kap- 

tam, amelyben felszólitottak, hogy vá- 

rosi tanácsosi tagságomról mondjak 

le. Erre én azt válaszoltam, hogy a 

farsang már régen elmult, sőt tul va- 

gyunk már április elsején is. Tény az, 
hogy köztemés Müller Kálmán kö- 

zött az utóbbi időben mélyreható ellen- 

tétek támadtak. Nekem, mint a mun- 

kásság képviselőjének, a városi ta- 

nácsban szóba kerülő különböző kérdé- 

seket illetőleg a Szakszervezeti Ta- 

nács állandóan diktálni akart. 

EÉs ezeknek a diktatorikus hajla- 

moknak magam nem vethettem alá 

különböző szempontokból. Először 

is utalnom kell az 1923-ban bekö- 

vetkezett szakadásra. 

Akkor az ugynevezett egységesek és a 

szociáldemokrata tábor között éppen 

azért következett be a szakadás, mert 

az egységesek ugy látták, hogy a tul- 

oldalon sokat politizálnak és a mun- 

kásság gazdasági és népjóléti kérdesei- 

ben nem történik semmi. IÍgy tehát az 

akkor megalakult egységes szakszer- 

vezet tisztára gazdasági alakulatként 

kezdte meg müködését szem előtt tart- 

va a munkásság bérviszonyait, népjó- 

léti helyzetét. Azóta fordult az idő ke- 
reke. Ma ugylátszik az egységesek a 
koramunista párt szuggesztiója alatt 

neki 

állanak és politizálnak, tehát eltértek 
az egységes szakszervezetek igazl 
programjától. Diktatorikus uralmat 
kivánnak létesiteni kiküldötteikkei 
szemben, amire nem vagyok hajlandó. 
A városi tanács nem politikai szerve- 
zet, hanem az összjólét érdekében kö- 
teles küzdeni és igy nevetséges, hogy 
mandátumomat tegyem le. 

Nem teszem le, mert a munkásság 

jelentékeny tömege áll a hátam 

mögött, akiknek a bizalmát élve- 

zem, de nem teszem le azért sem, 

mert a városi tanács nem politikai 

testület. 

Én becsülettel küzdöttem és küzdők a 
munkásság népjóléti érdekeiért, de 
diktálni nem hagyok magamnak, külö- 
nösen politikai szinezetü parancsokat 

nem teljesithetek. Innen eredt azután 
Müller Kálmán és közöttem a nézetel- 
térés. Most már azt is nyilvánosságra 
kell hoznom, hogy az egységes szak- 
uHmusma zamaamam 

szervezetből kiválok. Kilépésemet már 

közöltem is. Felvételemet kérem a szo- 

amely az am- ciáldemokrata pártba, 

szterdami 

És ezt meggyőződésből teszem. 

Az adott viszonyok és körülmények 

latbavetésével Romániában nincsen 

helye a szélsőséges munkásmoz- 

galomnak és az adott keretek szem 

előtt való tartásával mérsékeltebb 

munkásmozgalmat kell folytatnunk. 

Csakis ezen az alapon vivhatunk ki 

gazdasági előnyöket és hárithatunk el 

a fejünk felől sok gyanut. Kijelentem 

ismételten, engem a munkásság bizal- 

ma juttatott erre a helyre és továbbra 

is küzdök a munkásság érdekeiért. 

Ezen beszélgetés során jelen volt a 
temesvári munkásság egyik kepviselő- 

je is, aki az egységes szakszervezet 

tagja és kijelentette, hogy Reiter Jó- 

zsef esetével kapcsolatban uj munkás- 
események várhatók. 

A regények csábitották 
lopásra a fiatal kereskedősegédet, aki 

sulyosan megkárositotta gazdáját 
Temesvár, május 27. 

Forgács Mátyás 

kedő, akinek a Bem-utcában van üz- 

lete, feljelentést tett a rendőrségen, 

hogy árukészletét hosszabb idő óta ál- 

landóan dézsmálják. Bizonyság 

vasnagykeres- 

erre 

az a körülmény is, hogy olyan finom 

és drága szerszámok, aminőket Temes- 

várott kizárólag ő tart, egy idő óta 

más üzletekben is kaphatók, ahová 

azok csakis görbe utakon kerülhettek. 

Az ügyben Plank Frigyes detektiv- 

főnök maga nyomozott és mikor né- 

hány napi megfigyelés után már ala- 

posan gyanakodott az egyik alkalma- 

zottra. tegnap este üzletzárás idején. 

Craciun György komiszár kisére- 

tében a kereskedésben tartózkodott és 

figyelte a távozni készülő alkalmazot- 

takat. Dellinger József husz esz- 

tendős segédet visszatartotta, 

személyes 

az iro- 

dába vezette és motozást 

végzett rajta. 

A nadrágja hátsó zsebében három- 

ezer lei értékü speciális vésőket és 

reszelőket talált. Dellinger egy pil- 

lanatig sem tagadott és elmondta 

lopásának eredetét és folytatását. 

Már tanonckorában sokat szeretett ol- 

vasni, azonban nem volt pénze, hogy 

magának uj és drága regényeket vá- 

sároljon. Eljárt hát Klein Jakab an- 

tikváriusnak a Csermák-udvarban levő 

ahol olcsón vásárolt régi 

Klein hogy a fiu 

üzletébe, 

könyveket. látta. 

Természetes alkalikus sósgyógyviz. 
Gyomorégést azonnal megszüntet. 

Kutkezelőség: Brassó. 

szereti a könyveket, ellenben kevés a 

pénze, ezért egy napon igy szólt hozzá: 
- Maguknál az üzletben van bizo- 

nyosan szép bicska és különböző szer- 

szám, akkor 
mnemcsak könyvet, hanem pénzt is. 

A fiu szabadkozott, 

megtette az első lopást. Ez körülbelül 

hozzon ezekből és kap 

végre azonban 

három esztendő előtt történt. Heten- 
kint egyszer-kétszer vitt árut zsebé- 

ben Kleinhez, aki körülbelül az érték 

tizedrészét fizette meg neki azért. He- 

tenkint igy hat-hétszáz lei mellékkere- 

setet szerzett. 

Plank Frigyes detektivfőnök és Cra- 

ciun György komiszár Dellinger Jó- 

zsef vallomása után azonnal 

felkeresték Klein antikváriust, aki 

beismerte, hogy Deliingertől huza- 

mosabb idő óta vásárolt különböző 

szerszámokat. 

A rendőrség házkutatást tartott 

és talált egy egész 

nála 

csomó a Forgács- 

cégtől származó árut, melyet Klein 

még nem értékesitett. Elmondta, hogy 

a vásárolt lopott holmit két józsefvá- 

rosi vaskereskedőnek adta el rendsze- 

resen nagyobb tételekben és olyankor 

mindig azt állitotta, hogy a holmit ár- 

verésen vette. Plank Frigyes detektiv- 

főnök ugy Dellinger Józsefet. mint 

Klein Jakab 

tásba helyezte. Az 

szerint a Forgács-cég kára felülmulja 

A két letartóztatot- 

tat hétfőn kisérik át az ügyészséghez. 

antikváriust letartózta- 

eddigi becslések 

az egy millió leit. 

MALNÁSI MARIA FORRÁS 
............ 

A legjobb nyálkaoldó gyógyszer. 
Mindenütt kapható. 

1723 

Főlerakat: KARDOS MIKLÓS, Timisoara Str. Vladimirescu 30 

internacionáléhoz tartozik. 
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5il 00I Henri y Gyárváros, Fő-utca. 

LINŐLEUN 

" eg h ivó. 
A timisoarai ipartestület a testületi 

alapszabályok 11. §-a értelmében, 
1928. évi junius hó 10-én, vasárnap 
délelőtt 10 (tiz) órakor az iparosok 
székháza nagytermében (Belváros, 

lenőherceg-utca 20 szám) 
évi rendes közgyülését 

tartja, melyre Timisoara város képe- 
sitéshez kötött 
meghivatnak. 

Amennyiben ezen közgyülés határo- 
zatképes nem volna, ugy a közgyülés 

iparosai tisztelettel 

1928. évi junius hó 17-én, vasárnap, 
délelőtt fel 12 órakor ugyancsak az 
iparosok székháza nagytermében 
a megjelent tagok számára való 

tekintet nélkül tartatik meg. 
Tárgysorozat: 

1. Elnöki megnyitó és a jegyző- 
könyv hitelesitésere két tag kiküldetése. 

2. Az előljáróság évi jelentése. 
3. Az 1927. évi számadás előterjesz- 

tése és a számvevők jelentése kapcsán 
a felmentvény megadása. 

4. Az 1928. évi költségvetés meg- 
állapitása. 

5. Az ipartestületi előljáróság 25 
rendes tagjának és 13 póttagnak 3 
évre való megválasztása. 

6. Inditványok, melyek az alapsza- 
bályok 11. §-a értelmében 8 nappal 
a közgyülés megtartása előtt az elől- 
járóság elnökének beadandók. 

Timisoara, 1928 május hó 26-án. 
Káldy titkár. Olariu Petru elnök. 

Zsák 
Zsineg 

Kárpitos kellékek 

Telefon: 13-25. 1153 

30 évi fennállás 
= 46 fiók - 

Bizalommal 
vásárolhat 

Haas Lipót 
legnagyobb 

és szőnyeg különle- 
gességi áruházában 

Timisoara, 1. Eloydsor 

Szőnyeg leitől 

jó minőségü futók mé- 
tere............ 6- 

ebédlőszőnyegek, 
Smyrna minőség .. 83850- 

Karamani ottománta- 
karók............ 980- 

Karamani asztalteritők 55-- 

Gummiköpenyek 
legujabb facon, leg- 

jobb angol gummi- 
rozás nem tömeg- 

1 .... 790.- 
gyapjuból, legfino- 
mabb kiviteiben.. 1250.- 

Fiókok: Cluj, Oradea 
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s ébetvárosi 

Az erzsébetvárosi magyarság jó- 

ékony előadása. A Magyar Párt er- 

tagozata ma, pünkösd 

rasárnapján, a Vadászerdei-uton levő 

3töhr-féle vendéglőben nagyszabásu 

yári mulatságot Beléptidij 
incsen, azonban a rendezőség ennek 

ára is rengeteg szórakoztatásról gon- 

rendez. 

ág már délben kezdődik és megszaki- 

Hás nélkül másnap hajnalig tart. A ze- 

szolgál- 

atja, a rendezőség pedig gondoskodik 

ét jónevü cigányzenekar 

róla, hogy a hölgyek ne maradjanak 

jövedelmét szegény- 

diákok 

mulatság tiszta 

sorsu magyar segélyezésére 

forditják. 

Bebizonyosodott tény, 

lottók között 

lovák állami osztálysorsjáték a leg- 

előnyösebb és a legolcsóbb. 4 20 ck. 

hogy az 

összes európai a cseh- 

4 40 ck., 1/1 80 ck. A most következő 

. tele után, 

49 millió 

össznyeremények 

19-ik játék öt osztályánál 

210.000 csehkorona 

lesznek kifizetve minden levonás nél- 

kül. Főnyeremény 2 millió csehkoro- 

na. A sorsjegyek terjesztője a világ- 

hirü főelárusitó cég WALD BANK- 

HAZ, Kosice (Kassa). Szétküldés fel- 

irat nélküli boritékban. Befizetések, 

az eredeti sorsjegy és játékterv átvé- 

külföldi posta-utalványon, 

: e vagy ajánlott levélben. Első osztály 

huzása 1928 junius 25. Cim: WALD 

BANKHÁZ, Kosice. 

uridivatüzlete május 1.-től Belv., 

Hunyadi-u. 5. sz. a. (Lidolt mellett) 

Férlfifehérnemüek készen és mérték 

után, harisnyák, kalapok stb. uri- 

divatcikkek kedvező bevásárlási 

helye. 1368 

Schakirov festő temesvári ki- 

állitása. Schakirov Sebestyén, az 

orosz származásu kiváló festőmüvész, 

a Cioban-palotában tegnap nyitotta 

meg gazdag tartalmu tárlatát. Schaki- 

rov tizenkét év előtt orosz hadifogoly- 

ként került Erdélybe és tehetsége itt 

bontakozott ki. Sokáig Kolozsvárott 

élt, majd tagja lett a nagybányai fes- 

tőkoloniának. Kiállitásának anyagát 

jórészt tájképek és portrék képezik. 

Tájképei Erdély és a Bánság vidékeit 

vetitik elénk. Kiállitásában sok temes- 

vári vonatkozásu képet is találunk. 

Schakirov kiállitása megérdemli a fi- 

gyelmet és az junius elsejéig marad 

patl 

"- 

5034 
világvárosi 

pont 211 órakor. Elly Lys a Continens 

Kositta kiváló 
Lylian Gretty, 

egészitik ki a müsort. 

nyitva. Megtekinthető naponta dél- 

előtt kilencetől tizenkettőig és délután 

szarvas-, glacé- és nappa-bőr- 
ből jutányos áron. - Javitáso- 
kat, tisztitást, mérték utáni ren- 
delést vállalunk. Trikotageban 

előnyös beszerzési forrás. 

„GANTERIEf 
keztyü különlegességi üzlet 

(ezelőtt Ranko éz Co.) 

Józsefváros, Hunyadi-ut 15. (Küttl-tér előtt. 

Caffé Royal barban május hó 1-től 

uj müsor, kezdete este 

legbájosabb és legkiválóbb táncos- 

nője. Patino és Negri, a budapesti Pa- 

pagály sztárjai, Havaii-trió, a köz- 
kedvelt mulatók uj sláger számokkal, 

excentrikus táncosnő, 

Tóth Piri táncosnők 

Tekintettel a 

tulzsufoltságra, a müsor a kávéház- 

ban lesz. Este 9 órakor a hirneves 

Havaii-trió és Prikolits jazz-ze- 

nekara hangversenyez. Esti 21 óra- 

kor külön müsor a Royval-barban. 

Irta: Georges Pourcel 

- Vanilia, eper, csokoládél! 

Az iskola kapuja előtt már az első 

meleg nyári napon fölhangzott Mer- 

cedes Palafox, a spanyol fagylaltárus 

kiáltó szava. A fiuk mind tudták róla, 

hogy télen nála kapni a legjobb sült- 

gesztenyét, nyáron pedig utólérhe- 

tetlen a fagylaltja. Legtöbbjük azon- 

ban nem engedhette meg magának a 

fagylaltevés lukszusát és igy meg- 

elégedtek azzal, hogy a keritésen át 

vágyó szemmel 

gyobb fiuk, inasok és utcagyerekek 

körülveszik a kékkel festett kétkerekü 

taligát: 

nézzék, amint na- 

- Kérek egy sous-ért, kérek két 

sous-ért!... 

Ebben a pillanatban a fagylaltárus- 

asszony fia, Mimile Palafox szaladt 

elő: 

- Nekem nagyot adjál, anyuka! 

Nagyon nagyot! Tiz sous árát! 

Mercedes asszony ilyenkor vesze- 

kedni szokott. Egy-két barackot sem 

sajnált a fia fejétől, de a végén min- 

dig Mimile maradt győztes. Most is 

hatalmas fagylaltjával kezében, mint 

diadalmas hős vonult be az iskola ka- 

puján, ahol hallatlan izgalom fogadta: 

Mimile, egy kicsit hadd 

nyaljam! 

- Egy félperere add ide, Mimile! 

- Egy falatkáért odaadom a Szor- 

galmi cédulámat! 

csak 

tolongott 

volt any- 

A gyereksereg izgatottan 

Mimile körül, de senkisem 

nyira magánkivül, mint Mauger, aki 

nek a lélekzete is jóformán elállt. Ő 

volt az, aki az utolsó ajánlatot tette és 

szégyenkezve, sugva ismételte meg: 

- Odaadom a szorgalmi cédulámat! 

Mimilet 

gyakozás. 

- Nesze, - mondta - egyél, ameny- 

nyit akarsz. 

Mauger végtelenül szerette a fagy- 

laltot, de már egy esztendeje is elmult 

annak, hogy nem jutott hozzá. 

= Milyen boldog vagy te, Mimile, 

- sóhajtott - hogy fagylaltot ehetsz. 

- Csacsi, - felelt Mimile. - Nem- 

amennyit akarok, 

meghatotta ez a nagy vá- 

csak annyit eszem, 

de még neked is szerzek, csak ismerni 

kell az én rendszeremet. 

- Gyere el holnap délben a rue Sol- 

ferino sarkára. A többi az én dolgom. 

. 

Mercedes asszony másnap uton volt 

és igy helyette Concepcion nevü cse- 

lédje jelent meg a fagylaltos szekér- 

mezesncsmuzaa usmamm
mm 

* Férfi és női keztyük legolcsóbbtól- 

legfinomabb minőségig Gabriel Papp- 

(Hotel nál, Str. Alba Julia 5. Ferdi- 

nánddal szemben). 

rel. Ez a Concepcion vidámkedvü, fia- 

tal spanyol lány vol, de világért sem 

engedte meg, hogy Mimile a fagylalt- 

hoz nyuljon. Hiába kérte a fiu: 

- Csak egy egész kicsit adjál Mau- 

gernak! - Concepcion hajthatatlanul 

maradt. 

Közben a vevők jöttek-mentek, a két 

fiu pedig ott ült a sarokkövön. Egy 

óra is eltelt Mimile 

nyugtalankodni kezdett. Minden pilla- 

natban maga körül nézegetett: jön-e 

már, amikor 

büntársa. Egyszerre felderült a 

képe. Az utca során egy csinos, fiatal 

katona közeledett. Megállt a fagylal- 

tosszekér előtt és igy szólt:. 

már 

- EI kell utaznom, kedves Concep- 

cion. Nem kisérne ki az állomásra? 

A lány habozott: 

- De mi lesz a fagylalttal? 

Mimile köbeszólt: 

- Majd én vigyázok rá. 

nem hiába szárma- 

zott Carmen országából, karonfogta a 

katonát. 

És Concepcio' 

- Nem birom tovább! nyögött 

Mauger. Arca, keze, szája maszatos 

volt a fagylalttól. 

Mimile nem esett kétségbe. Két kö- 

zelben játszó utcagyereket hivott oda, 

akik a maradékot is eltüntették. 

- Most pedig gyerünk a patakhoz, 

- mondta. 

A patak partján Mimile megtöltötte 

iszappal a fagylaltos tégelyeket és 

ujra lecsukta a kocsi fedelét. 

- Siessünk, mielőtt Concepcion visz- 

szaérkezik, legyünk ismét a helyün- 

kön. 

- De mit fog szólni, ha 

mit csináltunk? 

- Ha esak te el nem mondod neki, 

sosem tudja meg, - biztatta Mimile. 

- Majd én hazudok valamit és ő el- 

hiszi. 

meglátja, 

Nemsokára jött is a leány. Főkötője 

leesett, haja kibomlott és az arca na- 

gyon piros volt. Mimile ezzel fogadta: 

- Képzeld csak, Concepion: csoda 

történt. Alig hogy te karonfogtad a 

katonát, az egész fagylalt iszappá vál- 

tozott. 

- Jézus Mária, szent József, - fo- 

hászkodott ijedten Concepcion - mit 

fog ehez szólni az asszony? 

= Ne félj semmit, Concepcion, 

mondta Mimile majd én hazudok 

valamit és ő elhiszi. 
mmmammmmmmmmmama 

"Peronosporafecskendők, oltás- 

gummi, kerti szerszámok és eszközök 

leszállitott áron kaphatók Scherter 

Az 1928. esztendőt ujra uralja, mer 

Birminghami versenyen 218 induló 

magyarországi kilométerversenyen 1 

Szolo- és mellék kocsival. 

KAT 

az aranyérmes angol motorkerékpár 1928. modellje. 

teljesitményben, formában és áarban. 

Az ország legjobban berendezett speciális motorkerékpár-javitóm
ühelye 

may Kedvező fizetési feltételek. e1 

Ottónál, Temesvár, Belváros. 

GH 
t utolérhetetlen minöségben, 

közül 7 „Raleigh", 7 aranyérem, a 
16.880 km átlag sebességet ért el. 

Sport- és üzleti célokra. 

TIMISOARA 
Str. Mercy 10. 

5. oldal 

- Házasság. Ma, vasárnap délelőtt 

féltizenkét órakor 

temesvári református templomban olcs- 

Olchváry Bertalan bank- 

tisztviselő, szigorló jogász, Trasser 

tartja esküvőjét a 

vári 

Gizellával, Trasser Miklós ismert te- 

mesvári nagykereskedő leányával. 

Házassaági tanuk lesznek: olcsvári 

Olchváry Zoltán dr. debreceni ité- 

lőtáblai főelnök helyett ifj. Boroan- 

ca Traján itélőtáblai titkár és Va- 

niss László dr. orvos. 

férfi, fiu és gyermekek számáta 

készen és mérték ufán 

igen előnyösen beszerezhetők 

Hoffmann Mór ruhatelepén. Belváros, 
Hunyadi-u. 8. 1427 

versenyeladás eső- és szüvelkabátokhal. 
Elgázolt munkásasszony. Benci- 

an János máslaki gazda kocsijával 

Temesvárra jött és a gyárvárosi Li- 

get-uton elgázolt egy munkás külsejü 

asszonyt. A nőt sulyos sérülésekkel a 

mentők a kórházba szálitották. Mi- 

után semmiféle irást nem találtak 

nála és eszméletlenségéből 

tért magához. 

még nem 

Nagy lóverseny Zsombolyán. Pün- 

kösd hétfőjén délután nagy lóverseny 

lesz Zsombolyán, amely igen változa- 

tosnak igérkezik. Tizenkét lovas, ki- 

lenc egyfogatu, öt kétfogatu és három 

ponny egyfogatu kocsiverseny is lesz. 

A nagyszerü sportünnepet a Landes- 

treu dal- és sportegylet rendezi. Kü- 

lön érdekesség a tisztiverseny 

több résztvevővel. 

lesz 

Pattanásos 
szeplős, ráncosodó arcával forduljon 

bizalommal B. Rótih Olga kozmeti- 

kushoz. (Szent György-tér sarok. 

Deutsches Haus). Hajszálak végleges 

eltávolitása. Kiváló hatásu szépség- 

ápolószerek. Postai szétküldés. 1121 

* Nagy kereslet az uj osztálysors- 

jegyek iránt. A sorsjegyek ára 1/1 

800, = 400, 4 = 200 lei. Megbizáso- 

kat feltétlenül biztosan és diszkréten 

teljesit FRITZ DÖRGE népszerü 

bankháza, Wien I/19, Kárntnerstrasse 

43. Rendeljen minél előbb. 

* Zsuzsi Lloyd-sori büfféjében négy- 

fogásos ebéd kenyérrel és kiszolgálás- 

sal 35 lei. Naponta frissen csapolt sőr. 

Azonkivül 50 leies menü következő ét- 

lappal: zöldborsós ragu leves, töltött 

kalarábe, idei sült kacsa burgonyával, 

cseresznye pité. Hétfőn: leves, idei töl- 

tött zöldpaprika, rántott csirke garni- 

rozva salátával, eper. - Vegetáriánus 

étkezésre jelentkezők felvétetnek. 

A világ legértékesebb és 

leghatásosabb gyógyszer! 

Professor Dr. Gr. Antipa, Gh. A. Duna, 

Dr. Cociasu és Dr. V. Hankó hivatalos 

vegyvizsgálati bizonylata szerint tar- 
talmaz az 

Előpataki-viz MATILD-VIZ 
. Szilárd-részek 4 2507 6.1205 
Szénsav 1.6440 4.5441 

Radium 0.100/0 0.620/0 

Tehát a MATILD gyógyviz 
legértékesebb a világon. 

Raktárok : 

Az mrszág minden városában!, Hapható mindenitt! 
Főlerakat: 

Enuesült Szikviznvárok, Posta:ulea 16. Tel. 18-60, 
Forráskezelősé 122 orráskezelőség: 

6 Fleischer György, Brassó. 

ULIUS LINIK 

L Str. Gheorghe Lazar Szerhutca) 5. 
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A óra: Hangverseny. 8 óra: Pünkösdi 
bangverseny. 9 óra 15: Sváb zeneest. 

6. oldal! 

Szirnháaz 
. 

Német vigjátékok a városi szinház- 

ban. A teljes siker jegyében, bár ért- 

hetetlenül gyér, de remélhetőleg a to- 

vábbi előadások során fokozódó érdek- 

lődés mellett kezdte meg a városi szin- 

házban öt napos vendégszereplését az 

a bécsi német prózai társulat, amely 

kizárólag vigjátékot és bohózatot hoz 

müsorán. Az első előadás Arnold és 

Bach ismert társszerzőknek Hurrabh, 

ein Junge cimü három felvonásos bo- 

hózata volt, amely mindvégig a leg- 

hangosabb derültségben tartotta a né- 

zőket. Wonger Kurté volt a legna- 

gyobb siker, aki kiváló komikusnak 

mutatkozott be. Gebauer, Reichert, 

Siedler Leó, Glückseligné, Klein Hil- 

da, Ruttnerné és a szobalány szerepében 

muilatságosan Kesslerné járultak hozzá 

pompás játékukkal az eredményhez. 

Az együttes játéka megérdemli, hogy 

zsufolt nézőtér nézze, élvezze, kacagja 

végig. k. e. 

* , 

A német szinház müsora: 

Vasárnap este ilenc órakor: Stiel- 

mama. 

Hétfőn délután öt órakor: Stief- 

mama. 

Hétfőn este kilenc órakor: Hurrabh, 

ein Junge. 

Kedden este kilenc órakor: Trie- 

schübl.. 

nd-- 
Rádióműsor: 
Május 27. (Vasárnap). Budapest. 12 

óra: Zongorakvartett. 4 óra: Gyermek- 

délután. 5 óra: A honvédzenekar hang- 

versenye. 7 óra 15: Nótás kapitány 

operett előadása. 10 óra 30: Cigány- 

zene. Bécs. 11 óra: Hangverseny. 4 

óra: Operaáriák. 6 óra: Kamaraeste. 

Brünn. 10 óra 30: Szimfónikus hang- 

verseny. 6 óra: Operaáriák. Berlin. 4 

óra 25: Délutáni hangverseny. 8 óra 

30: Operaest. Breslau. 12 óra: Ünnepi 

hangverseny. 4 óra 30: Délutáni zene. 

8S óra 30: Hangverseny. Frankiurt. 4 

óra 45: Hangverseny. 8 óra 30: Pün- 

kösdi hangverseny. Hamburg. 5 óra: 

Hangverseny. Kattowitz. 12 óra 15: A 

varsói felharmonikusok hangversenyé- 
nek közvetitése. 10 óra 30: Tánczene. 

Königsberg. 3 óra: Délutáni hangver- 

seny. § óra: Koppel Róbert zeneestje. 

Langenberg. 12 óra: Orgonahangver- 

seny. Templomi zene. S óra 15: Nagy 

pünkösdi hangverseny. Ezt követőleg 

éjjel tizenkét óráig tánczene. Prága. 

10 óra 30: Hangverseny. 6 óra: Opera- 

délután. 7 óra: Dalibor opera közveti- 

tése, ezt követőleg katonazene. Stutt- 

gart. 3 óra: Szines délután zenével. § 

óra l15: Kamaraest. Varsó. S óra 30: 

Mozart estély, ezt követőleg tánczene. 

Május 28. (Hétfő.) Budapest. 10 óra: 

Szentbeszéd a belvárosi templomból. 

12 óra 30: Az opera kamarazenekará- 

nak hangversenye. 5 óra: Magyar da- 

losdélután. 7 óra: Figaró házassága. 

operaközvetités. Bécs. 11 óra: Hang- 

verseny. 4 óra: Délutáni hangverseny. 

6 óra: Kamaraest. Brünn. 12 óra 15: 

Hangverseny. 7 óra 50: Kamaraest. 

Berlin. 11 óra. 30: Térzene. A berlini 

háziezred hangversenye. 8 óra: Rigo- 
letto opera közvetitése az állami dal- 

szinházból. Breslau. 8 óra 30: Vidám 

zenés est. Frankfurt. 7 óra 30: Mando- 

linhangverseny. Kattowitz. 6 óra 15: 
Népszerü hangverseny. 8 óra 30: Nem- 

zetközi hangverseny. Königsberg. 8 

óra 10: Katonazenekar hangversenye. 

Róma. 9 óra 15: Nagy operaest. Mün- 

ehen. 6 óra: Lohengrin operaelőadás 
közvetitése. Prága. 12 óra: Déli hang- 
verseny. 4 óra 30: Délutáni zene. 8 óra 

30: Operaáriák közvetitése. Stuttgart. 

Május 29. (Kedd.) Budapest. 3 ora 3: 

Gyermekdélután. 8 óra: Rello Gabi 

hangversenye. 9 óra i5: Az Emke ká- 

véház cigányzenekarának hangverse- 

Bécs. 4 óra: Délutáni hangver- 

seny. Brünn. 12 óra 15: Hangverseny. 

nye. 

7 óra 15: Az elvált asszony operete 

előadása. óra: Zongora Frankfurt. 8 

hangverseny. Drezda. 4 óra30: Opera 

délután. 8 óra 15: Dalosest. 9 óra 15: 

Népies hangverseny. Hamburg. 7 óra 

15: Fideiló opera közvetitése. Langen- 

berg. 1 óra 3: Déli hangverseny. 8 óra 

20: Népies hangverseny. Stutigart. 8 

oóra 15: Szimfonikus hangverseny. 

München. 8 óra: Hangverseny. Praága. 

12 óra: Déli hangverseny. 9 óra I15: 

Tamburica hangverseny. Königswus er- 

hausen. 8 óra: Zongora hangverseny. 

9 óra: Bach-koncert. 

Május 30. (Szerda.) Budapest 4 óra: 

Mesedélután. 5 óra: Szórakoztató zene. 

9 óra 30: Katonazene hangversenye az 

angol parkból, ezt követőleg gramo- 

fonhangverseny. Bécs. 8 óra 30: Sprin- 

seny 

ssassasenzmon ötszorti 

ger Miksa-est. Hegedü- és zongora- 

hangverseny. Brünn. S óra: Hangver- 

közvetitése Prágából. 9 óa 15: 

Őcseh fuvóshangverseny. Berlin. 5 óra 

szky hangverseny. 

1 
! .. . 

müveiből. 

30: Szórakoztató zene. 8 óra 30: Vol- 

taire halálának száz éves fordulója 

alkalmából rendezett emlékünnep köz- 

ve itése 10 óra 30: Vidám zeneest. 

Langenberg. 1 óra 5: Hangverseny. 8 

ora 10-től kezdve az amszterdami olim- 

futballeredményeinek közlése. 

4 óra: Rosenberger Anny 

piász 

Münehen: 

vonósnégyesének hangversenye. S óra 

50: Szórakoztató hangverseny. Ham- 

burg. S óra: Zongorahangverseny. 

Stuttgart. 4 óra 15: Délutáni hangver- 

seny. 8 óra: Templomi hangverseny. 

közvetitése, ezt követőleg szórakoztató 

zene. Drezda. 8 óra 15: Schubert mü- 

veiből szimfonikus hangverseny. Kö- 

nigswusterhausen. 9 óra: Tschaikow- 

Prága. 8 óra 10: 

Nagy zenekari hangverseny Mozart 

Varsó. 6 óra 15: Hangver- 

seny, különösen orosz zeneszerzők mü- 

I veiből. S óra 30: Schumann-estély. 

Benő: 

jolruska 

amasemammamssmamo 
/ 

Sportembereknél meg lehet állapi- ] Tárcái, elbeszélései szines rajzok vol- 
tani, hogy látszólag csekély, de töké- 

letes és egyre jelentékenyebbé 
teljesitmények után egy napon elér- 

keznek a nagy rekordhoz. Éppen igy 
meg lehetett állapitani mindazoknak. 
akik Karácsonyi Benőnek Erdély 

váló 

különböző lapjaiban megjelent tárcáit 
és elbeszéléseit olvasgatták. hogy el- 
érkezik egy nap, amikor Karácsonyi 
Benő rekorddal fogja elkápráztatni a 
magyar közönséget, Ez a rekord egy 
kétkötetes regény, amely az Erdélyi 
Szépmives Céh kiadásában jelent meg. 

A 10-IK 

100.000 NYEREMÉNY 
z 

15,000.000 LEI 
xzs 

ÖSSZESEN 300 0n0.000 L 

AZ ALANTI CÉG. 

AZOEHAk HIVAGAI 

CSEUSZLOVÁKOSZTALYSORSJÁTÉK 

KEZDŐDIK! 

KERÜL ERBEN A SORSIÁTÉKBAN 

KISORSOLASRA, ES KESZPENZBEN, 
MINDEN LEVONÁS NÉLKÜL KIFIZE- 
TÉSRE. 

] tak, amelyek mind arról tanuskodtak, 

hogy Karácsonyi Benő lelke mesékben 

sazdag és hogy a csekélyebb teljesit- 

mények után egy nap meg fogja lepni 

a magyarságot egy hosszu mesével is. 

Ez a hosszu mese a Pjotruska cimü 

regény. 

A regény hőse Pjotruska, azaz tel- 

jes nevén Kiriljovics Pjotruska. Nem 

orosz ember ez, igazi magyar, a valódi 

neve Baltazár György és Kiriljovics 

Pjotruskának csak egy irodalomra- 

jongó, Dosztoljevszkijt és a többi nagy 

100,000 SZAMRA! 

FŐNYEREMÉNY EGYETLEN SZÁMRA 

a LEGUőB8l IDöBEK a2.060.000 - 
üFlFH fEbilb ElZETETi Al HFFMÉNOERÉRT HRUFELFIAEK, 

Es IEISZÉS-SZEAI HIE, 2881 E A HüveiKez0 ElMBE HÜLDEI 

Knapp Bankház 
KOMÁRNO, CSR. 

Ezennei rendelek a 19. csehsziovák osztálysorsjáték első huzásához 
(1928 junius 25.) 

. 1/, sorsjegyet 115 leiért 

1/. sorsjegyet 215 leiért 
egész sorsjegyet 414 leiért 

. kettős sorsjegyet 815 leiért 
(Az árak a hivatalosan megállepitott portótöbblettel együtt értendők.) 

Kérek a sorsjegyekhez hivatalos játéktervet mellékelni. *) Az ellen- 
értéket a sorsjegyek vétele ntán azonnal átutalom. ") Az ellenértéket 
a gyors elintézés érdekében ezen rendelésemhez mellékelem. Kérem a 

sorsjegyeket azonnal elküdeni. , 

Ponitos és olvashatóan irt cim: . 

Név .. 

Helység 

Utca házszámnm 

Utolsó posta Ország 

*) Nem kivánt törlendő. - Azon sorsiegyeknek, melyek huzás előtt meg- 
fizetve nem lettek, jétékjoguk nincsen. A leveleket kérjük mindig jól 

lezárt boritékban ajánlottan küldeni. (28) 
i 

1928 május 28 

rajongásaiban talán 

hivatalából elcsapott városi fogalaaa 

zó, 

gényben ugyancsak jelentős szerepet 

játszik. Kiriljorices Pjotruska, 

Baltazár György vidéki ujságiró. Egy 

kis város redakciójában dolgozik. Gu- 

csipkedéseivel, 

igazmondásaival ellenségeivé teszi 

azonban magának a hatalmasokat és 

amikor megirja, hogy a földbirtokos- 

nak unalomból diplomatává lett fin 

pimaszul viselkedett a patikussegéddel 

szemben, akkor mindenki összefog el- 

lene: a főpolgármester, a főjegyző, a 

főorvos, a virilista pék és még egy 

csomó előkelőség 

együttes erővel kilóditják kicsi állásá- 

ból. Magába fojtott elkeseredése még 

csak nagyobb mert 

nyolódásaival, 

urikaszinóbeli és 

lesz, a kis 

akkor 

meg és akit öntudatlanul is megszere 

tett, hetykén, fitymálóan tulad rajta. 

Az állását és szerelmét vesztett vidéki 

szinésznő. akivel ismerkedett 

ujságiró azonban nem hajtja meg fe- 

jét senki előtt, nélkülözik, éhezik 

dolgozik. Sok inség között él, de azért 

a város kisisteneinek, akik tönkretet- 

ték, a szemébe kacag. És amikor egy 

és 

napon kitör a háboru, ellene van a vé- 

res öldöklésnek, a mészárlásnak, de 

amikor neki is be kell vonulnia, becsü. 

lettel halálmegvetéssel teljesiti köte- 

lességét, amiért egyik kitüntetést a 

másik után kapja. 

katonáéknál is 

De szókimondó a 

büntetésből 

tiszti rangjától megfosztják és közle 
génnnyé fokozzák le. Igy éri a háboru 

vége, amikor a pesti lapokban egyre- 
másra kezdenek megjelenni novellái. 
majd regényei és az egyik szinész elő- 
adja névtelenül beküldött darabját, 
amely a szinésznővel, szerelmesével, 

óriási diadalt arat. A rTegény vége? 

amiért ; 

Egymásra talál az egymást mardosó 
két sziv és örökégő szerelemben olvad 
össze. Az ujságiróra most már rámo- 
solyog nemcsak a boldogság, hanem a 
hirnév és a vagyon is. És akkor bol- 
doggá igyekszik tenni a hozzája közel 
állókat: nővérét, aki odahaza tespedt- 
fonyadt a kis falusi szatócsüzletben. 
Csermelyt, a kótyagos elcsapott városi 
fogalmazót, aki azonban sok vergődés 
után elköltözik a másvilágra. Kiriljo- 
vics Pjotruskától, azaz Baltazár 
Györgytől és a szinésznőtől akkor bu- 
csuzunk el. amikor azok boldogan néz- 
nek életük jövendő folytatása, szüle- 
tendő gyermekük elé. 

Csak két jelzőm van a regényre: 
tökéletes és bájos. A mese a maga vál- 
tozatos fordulataival kedves, kisváro- 
siasan igaz, nyelvezete pompás, ma- 
gyaros, tömör. Alakjainak megrajzo- 
lása pedig olyan, hogy azokat az uj- 
ságirótól, a szinésznőtől, az elcsapot! 

városi fogalmazótól, a konkurrens és 
tehetségtelen másik ujságirótól, a vá- 

rosi potentátoktól kezdve végig mind- 

mind élően, cselekedve, mozogva, be- 
szélve magunk előtt látjuk. Előttünk 

peregnek le a kisváros jelentéktelen, 
fontoskodva nagyoknak felfujt apró 
cselekményei. A jellemek megrajzolá- 

Karácsonyi Benő egyszerüen 
brillirozott. Ahány alakja: annyi jel- 

sában 

lem és ezek a jellemek nem a puszta 

fantázia szüleményei, hanem eredeti- 

jük mind megtalálható az életben. Is- 

merem őket én, ismered te, ismeri őket 

mindenki. És ez teszi Karácsonyi Benő 

regényét tökéletessé és bájossáés iga- 

zolja rája vonátkoztatott jelzőimet. 

KarácSonyi Benő ezzel a regényével 

jelentős helyet biztositott magának az 

erdélyi magyar irodalomban. Ott van 

az első sorban és bizunk benne, hogy 

első regzényét még sok ilyen munka 

fogja követni. 

Kubán Endre. 

keserü 

orosz irót imádó, naiv lelkü, ideálista 
kisse bolondos. 

Csermely János nevezteel, aki are 

mi 

mos letles 

meóloz 

halyét 

másik "a 

unevíri 

uathur ht 

rak uinai 

hevásátlá 

nyüket hit 

1 ügyet 

visgálat 

osa Det 

ábra hal 

i tovább 1 

itó ugyani 

mber havi 

nunk: 

nulmá 

ták he 

megvárj 



Temesvár, május 27. 

Egy év előtt nagy feltünést keltett 

ebes Bélának, a városi temetkezési 

llalat hosszu éveken át volt vezető- 

i nek a letartóztatása. Sebes ellen két- 

ndbeli büncselekmény gyanuja mi- 

t inditották meg az eljárást. Az 

au ,xyik vád ellene az volt, hogy a temes- 

„ári belvárosi temetőben több sirt csi- 

oltatott és azok sirköveit értékesitet- 

Ezzel az üggyel kapcsolatban be- 

lv u dott feljelentés további adatai szerint 

ebes Béla volt az oka annak, hogy 

utek kámos temesvári régi patricius család- 

ak Bécsben és a külföld más váro- 

iban élő hozzátartozói a siroknak már 

sak a helyét találták meg. 

A másik vád Sebes ellen az, hogy 

a temesvári városi temetkezési vál- 

lalathoz tartozó különböző mühe- 

lyek számadásaiból a maga javára 

a bevásárlások során anyagi elő- 

nyöket biztositott. 

két ügyet a vizsgálat során egye- 

itették. Sebes Béla akkor néhány he- 

et vizsgálati fogságban is töltött, ahol 

ulyosan beteg lett és későbben sza- 

adlábra helyezték. Az eljárás azon- 

ban tovább folyik ellene. és Sebes Bé- 

a többszöri kihallgatása során állan- 

lóan és következetesen ártatlanságát 

Tegnap ujabb fordulat 

biró ugyanis még az elmult év szep- 

ember havában a városi temetkezési 

állalat és az ahhoz tartozó mühelyek 

önyveit felülvizsgálás és véleménye- 

nyilvánitás végett kiadta Doslea 

Traján könyvelő és Mi h a i Emil ta- 

nár, ellenőrző könyvszakértőknek. 

A szakértők nyolc hónapi beható 

munka és a könyvek alapos átta- 

nulmányozása után tegnap nyujtot- 

ták be szakértői jelentésüket a te- 

mesvári vizsgálóbirói hivatalnak. 

A szakértői jelentés kétszáz gépelt ol- 
dalra terjed és részletesen megvilágit- 

ja az egész ügykezelést és a könyve- 

tés. A temetkezési vállalat mühelyei 

részére eszközölt bevásárlások és a 

számadások nyomán a két könyvszak- 

értő megállapitja, hogy a városi temet- 

kezési vállalat mérlegének figyelembe 

vételével Sebes Béla a vállalatot 572.604 

leiel kárositotta meg. Ezt az összeget 

mondja a szakértői jelentés - Sebes 

olyképpen tulajdonitotta el, hogy ami- 

kor a pénztárból különböző cégektől 

: lést. Tételről-tételre mutat reá a jelen- 

eszközlendő bevásárlás céljára pénze- 

ket vett fel, a bevásárlás után a pénz-
 

Mázhelyeket 
legolcsóbban vehet Ujkissodán, a vil- 

lamos megállótól 10 percnyire fekvő 

-
 

telepen, C1-ölenként 100 lei, 155 C-öl 

15.500 lei, mely összeget részletben 

kamatmentesen törlesztheti, tehát egy- 

heti részlet csak 250 lei. Siessen, mig a 

készlet tart! Érdeklődjön Ternyancsev 

Tivadarmál, IV., Horváth Boldizsár- 
utca 3. 678 
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rie a könyvszakértők vélemén
ye szerimni 

ebes alati a városi temetkezési
 vállalatot 

zel nem számolt el. hanem az egész 

összegeket a kiadási tételek közé so- 

rolta. 

A szakértői vélemény nyomán Sebes 

ügyében a vizsgálat uj helyzet elé ke- 

rült. Valószinü, hogy Sebes ujabb ki- 

hallgatására kerül a sor, 

akinek a szóban forgó szakértői vé- 

leménnyel szemben módjaban áll 

majd felvilágositással szolgálni a 

ansszss.smassasoo
nsszmsonsozusasss

nosaosomemasaszzo
enuanmona 

Anyárfolyamaanmn 
befejeződik a temesmegyei

 magyarság 

vidéki tagozatainak ujj
ászervezése 

Temesvár, május 27. 

Temestorontálmegye területén a 

Magyar Párt vidéki tagozatainak 

ujjászervezése januárban kezdődött 

meg. Ambrózy Andor báró elnök, 

Veterány Viktor dr. ügyvezető el- 

nök, Osztie Andor és Pá 11 dr. fő- 

titkárok minden vasárnapon é
s ünne- 

4 
ahol magyarok 

pen bejártak nehány olyan 
községet, 

laknak és a hozzájuk 

szegődött központi kiküldöttekkel né- 

pes közgyüléseket tartottak. Eze
ken a 

közgyüléseken történt meg a ma
gyal- 

uj szervezeti szabályok ságnak az 

alapján a tanyasági és szomszédsági 

rendszer szerint való szervezése. Ed- 

dig az ujjászervezés már negyven
két 

községben történt meg és már c
sak a 

zsombolyai, csákovai, giládi, csávosi, 

gyülvészi és nehány kisebb k
özségbeli, 

valamint Temesvárott a szándékosan 

a végére hagyott erzsébetvárosi, bel- 

gyárvárosi ujjászervező városi és 

Molnát 
Dobozgyár 

Gyárudvar-utca 6a. 
Tel. 23-12. Tel. 23-12. 

Gyárt mindennemü kereskedelmi és 

diszdobozt, 
Gyógyszerészeti dobozokban állandó 

raktár. 1430 

Kingsbay, május 26. 

Nobile tábornok az Italia repü- 

lőgépen elrepült az északi sark fölött. 

Dróttalan táviratban már pénteken 

reggel jelezte, hogy elindult viss
zafelé. 

Elindult visszafelé, azonban ki tudja, 

hogy megérkezik-e. Lehetséges, hogy 

a tudomány mártirjainak száma
 is- 

mét szaporodni fog néhány bátor em
- 

berrel. Nobile tábornok ugyanis p
éntek 

reggeli táviratában jelentette, hogy a 

sarkvidéken óriási viharok dulnak és 

azért az Italia csak negyven kilóm
é- 

teres óránkinti sebességgel haladhat. 

A Citta di Milano hajó, amely Kings-
 

bayban tartózkodik, azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy segitségére megy az 

Italiának, azonban nem sok reménye 

van, hogy a jégtorlaszok miatt messzi
- 

re mehet északi irányban. A távirat 

idején az Italia még hatszáz kilómé- 

ternyire volt Kingsbaytól. Pén
tek óta 

semmiféle ujabb hir nem érkeze
tt az 

Telefon 13-38. 

Temesvár-Belváros, 

Elsőrendü külföldi g 

Tekintse meg tavaszi u 

szabott árak! 

sszezemsmmoaaazsasz
asssoseooasssazosaz

azosasasasasa emmuasa
mamanmzmál 

Nagy az aggyodaloma 

az északi sarkra repüli No
bile tábormnok 

és társai sorsa miaii 

1 Italia hollétéről és azért réemhirek te
r- 

l 

öv etek 
és szabókellékek a legolcsóbban és a legnagyobb 

választékban kaphatók a Bánság legrégibb 
szaküzletében 

B. LECHNER utódai RABONG 6 SCHNEIDER 
Szent Cyörgytér, püspökpalota 

ártmányok közvetlen importja! 

donságainkat vételkényszer nélkül! 

Férfisz 

3. oldal 

Modern, szép 

Tele-hálók 
u. m. afr. rózsa, canadai berkenye, 

szilgyökér kivételes olcsó árban 

sSIÉBeL butorgyárban, 

Timisoara II. Strada Telegrafulul 21.5 

Telefon 6-99. Telefon 6-99. 

zm 

MOZI 
Belvárosi Mozi: 

Hétfő, Kedd, szerda (május 28, 29, 30.) 

Gyárvárosi Mozi: 
Csütörtök, Péntek és Szombat (május 

31, és junius 1, 2.) 

Mehalai Mozi: 
Vasárnap és Hétfő (junius 3. és 4.) 

A koldusdiák 
mMunnnn m n m n mnm m m n m n nmn un onan 

Öperettfilm 9 felvonásban. Szereplők: 

Novwalska grófnő....Ida Wüst 

Laura, leánya ...... Eszterházy Agnes 

Bronislava, leánya .. Maria Paudler 

Öllendorf ezredés .. Hans Junkermann 

Öllendorf adjutánsa Curt Wespermann 

Simon diák ........ HARRI LIEDIKE 

Jan diák............ Verebes Ernő 

Enterich csendör.... Hermann Picha 

Szólóének, korus és eredeti orosz 

zenekisérettel. 

A film énekbetétjeinek és zenekisére- 

tének kottáit a Moravetz cég, 
Timisoara, szállitotta. 

Monopol: Filmcentrala, Timisoara. 

Az 5-7 és 9-11 órai előadásoknál 

felemelt helyárak: 50, 35, 25 és 20 lei. 

hiányosnak mutatkozó összegek fel- 

használására vonatkozólag. 

Esetleg ellenőrző szakértők kiküldete- 

sét is kérheti Sebes a vizsgálóbirótól. 

Tekintettel arra a körülményre, hogy 

a vizsgálat ujabb kiegészitésre szorul,
 

Sebes ügyében a főtárgyalást ez év 

őöszén tarthatja majd meg a temesvári 

törvényszék. 

gyülések vannak hátra. Jünius Tolya
- 

mán azonban ezek is mind program- 

szerüen fognak lefolyni. Az ujjászer- 

vezési munkálatok befejezése 
után kö- 

vetkezik a temestorontáli összmagyar
- 

ság közös nagy ünnepe, a vármegyei 

tagozat közgyülése, amely tisztujjitó 

egybekötve. Ezt a 

vezetőség junius 29-re . 

tervezi és arra már előre megigérte 

eljövetelét Bethlen György gróf, 

az Országos Magyar Párt elnöke,
 In- 

czédidoksmann Ödön 

ügyvezető elnök, Gyárfás Elemér 

dr. szenátor, P aál Árpád dr. és Wil- 

választással lesz 

közgyülést a 

országos , 
1876 

ler József dr. képviselők, valamint 

közgyüléssel kapcsolatosan ünnepli 

meg a Bánság magyarsága 
Ambrózy 

Andor báró elnöknek ötvenedik 
szüle- 

tésnapját azonkivül nagyszab
ásu ma- 

M. Vogelsany R.-7. 
tisztelettel értesiti Temesvár és 

gyar ünnepségeket is rendez. környékének igen tisztelt közön- 

ségét, hogy 

Temesváron, Sír. 

Avrami ancu (Takarék- 

pénztár-utca) 2 száa alatt 

a legismertebb és a legjobb hir- 

kötött- 

és szövöttáruiból 

különlegességi 

üzletet nyitott és kéri 

az igen tisztelt közönség szives 

támogatását. 

jedtek el. Nagy az aggodalom és attól ; névnek örvendő 
léghajót 

tartanak, hogy a vihar a 

messzire sodorta el a jégmezők felé. 

A léghajón a távirat idején már c
sak 

egy napra való benzin volt. Az Ital
ián 

Nobile tábornokon kivül három hajós
- 

tiszt, egy mérnök, egy tanár, egy nor- 

vég meteorológus és kilenc főnyi le- 

génység tartózkodi A többiek a 
Cit- 

ta di Milano hajón maradtak. 

Legujabb távirati jelentések szeril! 

az aggodalom Nobile tábornok és 
ki- 

sérete után egyre fokozódik. Kings- 

baytól érkezett hiradás szerint Nobil
e 

szorsáról semmitsem tudnak és ezért 

elhatározták, hogy mindenáron segé
ly- 

(1429) 

mMindenki rendel 
most sorsjegyet 

az uj osztálysorsjátékra 
. . 

2 
7 

ekszpediciót menesztenek. A segély- az évtizedek óta diszkrét és mintaszerű veze- 

. a ; tése miatt mindenütt kedvelt bankintézetnél: 

ekszpedició azonban legfeljebpb szép e 

terv, mert teljesen reménytelen, hogy 

a hajó boldogulhatna előrejutásában 

hatalmas jéghegyek 
WIENI Rüriner-Sírasse 43 

g0.000 nyeremény 

több mint 250,000.000 Lel! 
Egyetlen egy sorsjeggyel 

18 millió Lei is nyerhetől 
Olcsó sorsjegyárak: 

zsbö Ezöbn] Eö] 
zzeon zrenazz a 

Nem kell előre fizetni! 
Elegendő egy levelezőlap pontos

 
cimmnel. 

Föltétlen titoktartás! 

prospektus, hivatalos játékterv, 
minden 

felvilágositás dijtalanul és portomentesen. 

Mz összes sorsjegyek fele nyer. / 
Nincs illeték, általában senami levonás! 

az előte uszó 

miatt. 

Alapitva 1847. 

( 
c 

szolid kiszolgálás! 



Leánytipus 
egyik 

megjelent egy hirdetés, amelyet egy 

Az temesvári napilapban 

telivér fiu ada- 

tot! fel. A hirdetésben a fin egy vidán 

leány ismeretségét keresi. A 

huszonnégyesztendős, 

válasz 

meg is jött. A vidám leány gyorsan 

jelentkezett. Azt irja a válaszoló kis- 

leány, hogy ő egy barna és csinosnak 

mondott, azonkivül „jó lábai vannak", 

uszik, sportol, lovagol és autót vezet. 

Néhanapján - nem szivesen - 

zongorázik is és - amint irja - sze- 

reti a fagylaltot is. Ezen a téren a 

vaniliával szemben előnyben részesiti 

a citromot. Egyébként Harry Piel a 

kedvence és az 

bár 

egész levélben szót 

sem ir könyvről, muzsikáról, valamit 

is jelentő komoly dologról akkor, ami- 

kor bőven beszámol napi életéről. 

Én nem tehetek róla, ennek a spor- 

toló, lovagoló, moziszinészt imádó kis- 

leánynak teljességgel igaza van. Ez a 

nem szivesen 

még titokban cigarettázó, apróhirde- 

tésekre reagáló kisleány a földet tel- 

jesen átváltó kornak a gyermeke és a 

mi, még nem is olyan régen hosszu 

zongorázó, egyelőre 

hajhoz szokott világnézetünk és erköl- 

csöt követő felbuzdulásunk akkor cse- 

lekszik a leghelyesebben, ha nem itél 

könyörtelenséggel. Ez a 

kisleány - ezt a magam és még né- 

hány ezernek véleménye ellenére ki 

kell jelentenem - nem fog kétségbe- 

esni az első csalódás megsemmisitéssel 

fenyegető 

kivégzéses 

felviharzásánál; ez a kis- 

leány, minden, ugynevezett kulturális 

fogyatékossága ellenére is magában 

bizó, öntudatos és egészséges fog ma- 

radni; ez a kisleány nem fog lugot in- 

ni a benemtartott házassági igéret el- 

maradásánál és nem fog réveteg sze- 

mekkel és könnyes párnákon fetren- 

geni bünhödései téli éjszakákon. Ez a 

kisleány nem olvas Courts Mahlert, 

se Marlittot, se Lenke asszonyt; nem 

szed magába kételyeket és tévedéseket 

hozó émelyitéseket - ő egyszerüen az 

a kisleány, akit mi már nem értünk. 

És nem értjük őt azért, mert mi épen 

ezek miatt a dolgok miatt sokat hazud- 

tunk önmagunknak és halálosan el- 

lágyultunk egy Kuhlau szonáta vagy 

egy Chopin bensőségesen tán finom, 

de darabokra tépő dala hallatára. Ez 

a kisleány a 

szempontjából 

gondolatvilágunk 

okvetlenül kifogásol- 

ható, de feltétlen a mának reális éle- 

tére teremtett lélek és épen azért, mert 

ma él és nem a mi tegnapunk minden- 

nemü behatásra 

mi 

reagáló gyermeke, 

épen azért egyenes és igaz tipus. Ez 

lehet 

semmiesetre sem „kikezdett erkölcsü". 

Ez a kisleány nem hazudik. És ez min- 
dennél többet mond. (.) 

a kisleány 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi szá- 
ma a pünkösdi ünnepekre való tekin- 
tettel szerdán korán reggel a rendes 
időben jelenik meg. 

- IHleana hercegnő temesvári láto- 
gatása. Ileana hercegnő, a romá- 
niai keresztény nők szövetségének el- 
nöknője, ma reggel 8 óra 45 perckor 
érkezik Temesvárra és a józsefvárosi 
pályaudvaron a hatóságok ünnepélyes 
fogadtatásban részesitik. A hercegnő 
délelőtt 10 óra 20 perckor a városi szin- 
házban felolvasást tart, majd bankett 
lesz, este pedig kiséretével 
visszatér Bukarestbe. 
- Adomány. 

együtt 

Adler Hermann., te- 
mesvári bőrgyáros. udvari szállitó, öt- 
százleit adományozott a temesvári u j- 
ságirók segélyalapja javára. Az össze- 
get rendeltetési helyére juttattuk. 

unszimpatikus de l 

Temesvár, május 27. 

A külföldi csapatok beutazási enge- 

délyének megszerzése körüli nehézsé- 

gek miatt az idei pünkösdi sportpro- 

gram Két ki- 

emelkedő esemény a nemzetközinek 

hirdetett és a TMTE-pályán eldöntés- 

re kerülő két mérkőzés. Dicséret illeti 

meglehetősen sovány. 

a munkáscsapatot, hogy anyagi erejét 

meghaladóan vendégül látja 

becskereki Kadimát és a verseci Rad- 

nickit. Vasárnap a Kadima-Hajduk, 

ezt megelőzően pedig a TMTE és a 

temesvári Kadima csapatai 

nek. Élénk érdeklődés irányul a Kini- 

találkozója felé 

a nagy- 

mérkőz- 

zsi-TAC vasárnapi 

is. A két rivális csapat vasárnap dél- 

iután a Pátria-pályán játszik barátsá- 

gos mérkőzést. Hétfőn csupán a TMTE- 

pályán lesz mérkőzés, ahol a verseci 

Nemzetközi mérközés 
lesz a pünkösdi ünnepek alatt 

Radnicki játszik a TMTE-vel, előző- 

leg pedig a TMTE kombinált csapata 

mérkőzik a Hajduk csapatával. 

Érdekes eseménye a pünkösdi ünne- 

peknek az Unio ping-pongversenye is, 

amelynek döntő mérkőzései ma és hol- 

nap kerülnek lejátszásra. A verseny- 

ben a Kadima vezet és azon még a 

TAC, Unio, Hertha és az U.D.R. ver- 

senyzői vesznek részt. Hazenamérkő- 

zés lesz vasárnap a Pátria, hétfőn pe- 
dig a TMTE-pályán. Mindkét napon a- 

Kinizsi-Turul csapatai játszanak. A 

Gyapjuipar csapata Aradon játszik az 

AAC, a TMTE csapata pedig Resicán 

az RMTE csapata ellen. Kolozsvárott 

országos bokszversenyt rendeznek, 

amelyen a legjobb temesvári bokszolók 

szintén résztvesznek. 

umnnassosammsmmoiu 

- Bérmálás a székesegyházban. A 

belvárosi katolikus székesegyházban 

Pacha Ágost püspök ma, pünkösd 

vasárnapján délelőtt kilenc 

osztja ki a bérmálás szentségét. Ezut- 

tal a fiukat és leányokat, nem mint 

máskor két napon, hanem egyszerre 

bérmálja a püspök. Hétfőn tehát nem 

lesz Temesvárott bérmálás. 

Denüst Bömehis E. 
fogmüterme z 

Temesvár I., Szt. György-tér 4., I. em. = 
.................. x 

- A hősi halottak emléke. Nagykö- 

veresről jelentik: A hősök napján ment 

végbe a nagyköveresi háborus halottak 

emlékére felállitott obeliszk leleplezé- 

se. Az ünnepségen Temesvárról Cos- 

t e Gyula dr. prefektus, Imbroane 

Avram dr. kamarai elnök, Nistor 

Demeter dr. képviselő és Anineanu 

ezredes vettek részt, akik beszédeket 

mondottak. 

órakor 

eszközök, 

lasztékban angol és Zie- 
gonspeck gyártmányu 

Kecskeméti cégnél 
Timisoara. 973 

- Ui keresztet kap a józsefvárosi 

plébániatemplom. A józsefvárosi plé- 

bániatemplom tornyának keresztje az 

idők folyamán meglazult és könnyen 

megeshetett volna, hogy a rozsdamar- 

ta keresztet erősebb vihar ledönti. Az 

egyházközség a régi keresztet levétet- 

te a toronyról és uj keresztet készitte- 

tett. Az uj kereszteta jövő vasárnap, 

junius 3-án, fogják ünnepélyesen be- 

szentelni és elhe- a torony tetején 

lyezni. 

- Ügyvédi irodát nyit Boleantiu 

szubpreflektus. Boleantiu Valér 

dettai főszolgabiró, Temestorontálme- 

gye delegált szubprefektusa tegnap 

megjelent Coste Gyula dr. prefek- 

tusnál és bejelentette állásáról 

szubprefektusi 

és a 

delegálásáról való le- 

mondását. Pentia József vármegyei 

főjegyző vette át a szubprefektusi te- 
endőket, 

az utódról gondoskodik. 

amig a belügyminiszterium 

A volt dele- 

gált szubprefektus időközben elvégezte 

jogi tanulmányait és miután a temes- 

vári ügyvédi kamara tagjai sorába 

vette, Dettán ügyvédi irodát nyit. 

- A Katolikus Ifjusági Egyesület 

zászlószentelése,. Nagy lelkesedéssel ké- 

Katolikus Ifjusági 

Egyesület zászlajának felszentelésére. 

szál a Gyárvárosi 

Az ünnepségen számos temesvári és 

vidéki kulturegyesület vesz részt, 

amelyeknek tiszteletére ma este az 

egyesületnek Tigris-utca 6. szám alatt 

levő helyiségében ismerkedési estét 

rendeznek. Az egyesület énekkara ma 

este Németh Kálmánné zászló- 

anya tiszteletére szerenádét ad. A 

zászlószentelés pünkösd hétfőjén dél- 

előtt tiz órakor megy végbe a gyárvá- 

rosi plébániatemplomban amikor ün- 

nepélyes nagymise után, amely alatt 

énekkar Kleits Józsei 

vezénylete 

az egyházi 

segédlelkész 

karéneket ad elő, Pacha Ágost püs- 

pök pedig ünnepélyesen felszenteli a 

zászlót. A zászló beszentelése után az 

egyesület heyiségében diszközgyülés, 

Délután történik 

meg a zászlószegek ünnepélyes beve- 

majd bankett lesz. 

irése, azonkivül kerti ünnepély, este 

pedig müsoros előadás és tánc lesz. 

Ba Örökké fiatal marad, ha 
Mária-szeplőkrémet használ! 
50 Timisoarán Gea-Krayer, Belváros. 

Ártalmatlan! Hatásáért felelősségl! 
Mária-puder 35, 20 L, szappan 18 L, 
Három tégelyt dijmentesen küld a fő- 
lerakat: CSASZÁR-patika, T.-Mures, 

Kertész-gyógytár, Józsefváros. 

Fürdőszobál, 
vizvezetéket, csatornázást szakszerüen legolcsóbban szerelünk 

Kérjen dijtalan költségvetést 

HIRSCHL á4á Comp. Temesvár-Józsefváros 
Bul. Berthelot (Kossuth-u.) 7. 

Telefon: 7-17, 16-76. (1238) 

mellett több / 
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ELEFON „RAPID" 
3-71 TIMISOARA I, Jenőherceg-utca 18. 

ka 

Minten mag teletantátat lntit 
COLLI-EXPRESS 

küldeményeket 24 óra alatt az ország összes állomásairallekézbesit. (13623) 
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SZÁLLITÁSI 
VAÁLLALAT 

Arad, Oradea, Lugoj, Bocsa, Resitfa 
Caransebes, San. Nic. Mare, Jimbolea 

és vissza. 

Ca szép akar lemi, 
használjon KULKA-féle 
Hliom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- . 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz", I., Szentgyörgy-tér. 

Cz z z z 

IIIII késziti 

a legjobb 

elemisz raheltelel 
Belv., Szt. György-tér 2. 
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Csődtömeg 
amely kitünő és jóminőségü 
árukból áll, amelyek beszerzési 
ára 200.00 lei, valamint divat- 
üzlethez tartozó berendezés ol- 
csón eladó. Értekezni lehet 
Alexa János dr. ügyvédnél 
Temesvár, Erőd-utca. 1431 

: 
: Modern, gombozás, speciális bőr- 

és szalongarniturák, diványok, otomá 
nok, ruganyos ágybetétek, madrac- 
párnák, székek, valamint gyermek 
sport- és bábakocsik a legmodernebb 
kivitelben garancia mellett készitek. 

Engros és detail kész áru raktár. 

Javitásokat pontosan eszközlünk. 

Kanizsay Imre 

.
.
.
.
.
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i mükárpitos 1391 2 
ü Józsefv., Hunyadi-ut 16a, Timisoara, 
... l 

ae.... 

rfeernemi 
mérték után 

elsőrangu kül- 

földi anyagból 

Lebovits 
kir. udv. szállitónál, 

Lloyd-sor 25 

MOZI 
Belvárosi moziban: 

Vasárnap (május 27.) 

Gyárvárosi moziban: 

Kedd-Szerda (május 29-230.) 

Mehalai Mozibani: 
Csütörtök (május 31.) 

BIGÁMIA 
Társadalmi dráma a mai időkből. Jaap 
Speyer rendező gyártmányának egyik 
legiobpb filmjének nevezi. Érdekes 
cseleknénye és a szereplők kiváló 
játéka által Európa legnagyobb film- 

alkotásai közé sorozható. 
A főszerepekben : 

Maria Jacobini Verebes Ernő 
Heinrich George 

Monopol: Emericus-Film Oradea-Mare. 
Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap d. e. 11 és d. u. 3, 5, 7 és 

.... kkl. 

1928 május 288 
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Holotszt 
6 mói 

audkél 

pészi vag 
(m N 

terel 
Gyán, 

ulvárosbi 

konybakas 

Vig) utn 
mina ú 
gositás § 

gégnél, ! 
..... 

61 s200 

lamra és 
kés, uion 

aló ( 

UJonnan ! 
esládi h 
dorl, Das 
mikárpi! 
- 

mayer 

a8zlal 

Jókarba, 

eh, ] 

ülnepna 
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Alkalmazás 15 
n eépitett tisztviselők jó keresetre 1 t mindi hagyott rült, 

u tehetnek szert. Értekezni d. u. 3-4 hogy ilyen ügyes kis felesége van. 

u vánj között III, Mühle Vilmos utca 1, Az estély napja mindjobban köze- 

e I. emelet 3. (1420) ! ledett. Már csak két nap volt hátra. 

tösek a.
 

inráhirds 

anonc fizetéssel azonnalra felvétetik. : A villában mintha minden uj lett vol- 

Hamumer, bőrgyárlerakat Strada Bon- na. A kertben a rózsalugas gyönyö- 

naz 20. (1433) rüen berendezve várta a vendégeket. 

en Allási keres Eléje szökőkutat csináltak és min- 

l : (lenütt tele volt a kert virágokkal. 

1451 

—
—
 

-
 

e
 -
 

-
 

* 
-
 

e
 

gyakorlati uton. Engelmann okl. gyors- 

iatal gyermektelen házaspár, ház- 

mesteri állást keres junius 1-ére Camilla azt akarta, hogy nagyon 
Cimeket kérek a kiadóba. (1418) szép legyen ez az ő első estélye. Per- 

yermektelen házaspár házgond- dült-fordult mint az orsó és kacagás 
; 

noki vagy házmesteri állást keres. verte fel a ház csendjét, amerre járt. 

Cimeket kérek a kiadóba. (1417) 

irodatakaritást vállalnék a reggeli 

és délutáni órákra junius 1-re. An- 

talné, Gyárváros, Uri-u. 29. (1414) 

otorszervelő, aki Diesel-, szivógáz- 

és autómotorok, gazdasági gépek 

szerelését és javitását vállalja, gé- 

pészi vagy soffőri állást keres. 

Derüs jókev költözött be a kis villába. 

Közben az ő ruhája is készült. A ieg- 

ujabb párisi estélyi ruha mintájára 

csinálták egy előkelő szalonban. 

A kis John pedig ezalatt bent 

szobájában próbálta Cicerot a iejébe 

a 

verni, ami azonban sehogyansem sike- 

Cim: Nagy Kálmán, Timisoara, rült neki. Ott feküdt előtte a nyitott 

Gyárv., Mező-u. 1I. (1382) könyv. 

Lakás Guo usaue tandem abutére Catilina 

patientia nostra... 

Belvárosban butorozott szoba, Aztán elolvasta hozzá a puskát, de 

konyhahasználattal azonnal kiadó. semmi sem maradt meg a fejében. 

Cim a kiadóban. (1439) 
- Mindegyre csak bátyja feleségére gon- 

Szep uicai nelyiség a Belváros for- jolh Feltamadt b is diákos é 

galmas utcájában, át adó. Felvilá- tn e kis diá e 

gositás szivességből: Brauch ő Co. zékiség és gyülölni kezdte bátyját, 

cégnél, Börze-utca 3. (1438) , amiért ilyen szép felesége van. 

Ké! szopba, előszoba, konyha, eles- XIV. 

kamra és mellékhelyiségből álló la- , ; 
kás, uionnan épült sarokházban ki- A vendégek már mind együtt vol- 

A 

rózsalugasban 

tak és hangosan folyt a társalgás. 

kertben sétáltak 

szólt a zene. Wart nagyon boldog volt, 

adó. Üzlethelyiségnek is igen alkal- 

mas. Ujszabadfalui országuton, Ju- 

lus féle fakereskedés mellett. (1434) 
Sa 

Ujonnan épült, azonnal beköltözhető amint sorra jöttek hozzá barátai, is- 

családi ház bérbe kiadó. Uj-Frei- 

dorf, Bass-utca. Bővebbet: Kanizsay 

muüűkárpitos, Hunyadi ut 16. 1344) 

Adás-vétel 
N 

mekh asszonya 
Iria: Divéhy Géza 

vaendégei nagyon lekötötték. 

.
 

.
.
 

Eladu m k Épittetümnik 

még hozzá csupán megjelenésével. 

merősei és gratuláltak szép feleseégé- 

hez. 

Camilla mindenkinek megnyerte 

tetszését. Wart mindenkit odavezetett 

és bemutatott feleségének. ' 

Mac Collen, ő az a filmszinész, ki- 

ről beszéltem neked, - mondta és be- 

mutatta Maccot. 

Camilla kedvesen fogadta a fiatal 

embert. Az megnajolt, megcsókolta ke- 

zét és ugy érezte, hogy ő most itt fog- 

va van. Camilla szépsége őt is elbá- 

jolta. Az asszonynak tetszett, hogy ő 

ezrek rajon- 

S 

filmszinész, akiért 

ganak, igy zavarba tudott hozni. 

hagyta őket, mert 

Camilla 

tohát Maccal sétált tovább. Majd egy 

Mö- 

rózsabokor illatozott ; el vol ak 

Wart egyedül 

félreeső helyen leültek a padra. 

bujtatva a társaság elől. 

- Kiváncsi vagyok már az ön film- 

jeire, - mondta könnyedén mosolyog- 

va Camilla - önt bizonyára szeretik 

az asszonyok. 

A szinész mosolygott és elgondolta, 

ha ő ezt az asszonyt megölelhetné. 

A szinész káprázó szemekkel nézte. 

Az asszony ezt a pillantást észrevette 

és felkelt, hogy megnézze, merre van 

a társaság. 

- Jöjjön, már táncolnak - mondta. 

A szinész engedelmesen ment vele a 

táncolók közé. 

Tánc után a rózsalugas elé ment a 

társaság, ahol mindenki helyet foglalt 

Ház- 

Szép családi ház, három szoba, 

fürdőszoba, lakás beköltözhető, el- 

adó vagy bérbeadó. Cim a kiadó- 

1-2 szobás beköltözhető 

házakat 500-600 lei heti 

lefizetésre. 

uj téglahazakat 5-6 évi 
lefizetésre. 

Épitési amyag is részletre. Tel.: 11-03 

és villatelkeket 

heti 300 lei törlesztésre. 

ban. (1413) 

Kicsi vaskályha csővel és száz drb 
KARDOSTELEP int 
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ézőségénél. 

lteres üveg eladó. III, Mühle Vil- 

mos-u. 1, I. em. 3. (1421) 

Ritka szép intárziás antik Bieder- 

mayer Gomode eladó. Dorn mü- 

asztalos, Hattyu-u. 47. (1422) 

lókarban levő rövid fekete zongora 
eladó. II, Mezőu. 17. Megtekinthető 

önnepnap d. u., máskor este fél 8-tól. 
(1423) 

Egy szoba butor, 25 kg ágytoll el- 

adó. Cim a kiadóban. (1424) 

Két szobás családi haz, hosszu időre 

ü 

Temploni-tér 2. sz. 
Vas- és Rézbutorgyár, Temesvár: 

Kertipadot, 

asztalt, széket, 
kényelmeset, tartósat, szépet 

raktárról olcsón szállit bárhova: 

Telefon: 18-21. 

kiadó, esetleg örök áron eladó. Cim: 

Pesti, Uikisoda, IX. u. 39. (1412) 
Négy szobás ház eladó, ugyanott 

egy száraz lakás is kiadó. Cim: 
Papp Vince, Rónác, Rétü (1435) 

Öilcson eladó egy fekete férfi öltöny, 

megtekinthető Tóth, IV. ker. Küttl- 
tér 3. (1436) 

Azonnal beköltözhető családi ház 

Besenyei telepen eladó. Cim a ki- 

adóban. (1440) 

Kis tanya 2 lánc földdel eladó, érdek- 

lődni a Szeged-uti vámosnál. (1441) 

Nyolc család méhecske jutányosan 

eladó. Cim: Dobos István, Krisán- 

telep. (1387) 

Különféle 

Keresek világos udvari helyiséget 

122.000 drb 
üzemben 

mühelynek, Gyárváros- vagy József- t 

városban. Cimeket „Gáz, villany" íI1 

ileligére a kiadóba kérek. (1437) . 
AZz egyséeges jogosított legujabb- 
rendszerü gyorsirást 18 óra 

alatttanitja. Haladóknak korrepetálás 

vitairás. Rövidesen sebességük 
kétszeresét irhatják. Könyvvitel, 
levelezés, helyesirás, gép- 

iirás, mindennemü irodai munkálatok 

Meglepően olcsól! 

Képviseli: 

iró, könyvelő, levelező. III. Ujlaky-u. 
(73 

A legmegbizhatóbb és legkényelmesebb angol
 

orkerékpár 
Európa vezető márkájal! 

ACUMULATOK 
TEMESVÁR, Bul. Carol 46. Telefon 19-74. 

350 és 600 cm' 
2 iekvő henger 

a padokon. Camilla uira csak Mac 

mellé került. 

Alkonyodott és meggyujtották az 

ágakon függő lampionokat. Mostolyan 

volt a kert, mint valami tündérország. 

A rózsalugasból most előlépett egy 

férfi, hóna alatt Valentin 

volt, az olasz tenorista, akit az asszony 

gitárral. 

kérésére hivtak meg, hogy elénekelje 

kedvenc dalát. 

Mindenki feszült figyeleramel hall- 

gatott. Az megpengette gitárját, majd 

csodás lágy hangján rákezdett a dalra. 

A Solveig dalát énekelte. Grieg me- 

lodiája mindenkinek a lelkébe mar- 

kolt. Camilla elérzékenyülve dőlt hát- 

ra s lehunyt pillái alól könny szivár- 

gott elő. Az énekes dalolt. 

Aludj, aludj én gyermekem, 

Ringatlak én, virasztlak én... 

A gyermek anyja ölin ült, 

Ugy játszott vele, ugy örült. 

S a gyermek anyja kebelén, 

Mig él, én édes kicsikém. 

És az ölemben addig ült, 

Mig pihent, mert kimerült. 

Aludj, aludj én gyermekem, 

Ringatlak én, virasztlak én... 

Oly csodásan szép voit, hogy per- 

cekig nem tudtak szóhoz ijutni. Camul- 

lának egyszerre eszébe jutott a festő, 

Velence, emlékezetes első találkozá- 

sak. Mind, mind élesen emlékében élt 

és keserüséget érzett szivében, 

ezt mind elhagyta.. 

hogy 

. Aztán felülke- 

vekedett benne az asszonyi nemtöröő- 

dömség. Már nem bánta a multat, 

csak a mának örült. Itt volt mellette 

Mit törődik ő most a 

multtal? A festővel, Velencével, Mar- 

cellel, Párissal?... 

ez a szinész. 

Felmentek az ebédlőbe. Camilla 

most a férje karján haladt. A szinész 

sokáig nézett utána. Megértette azt a 

kézszoritást, amit az elébb váltottak 

az asszonnyal. Az asztalnál szembe 

került vele és folyton fixirozta. Na- 

gyon jó kedve lett egyszerre. 

Camillának is visszatért a kedve, 

mert tudta, hogy most már nem lesz 

neki nehéz ezt az életet elviselni. Van 

már valaki, akivel megértik egymást 

s akit... talán... -- szeretni fog. 

Szeme találkozott a szinészével. 

Valaki észrevette ezt a pillantást s 

ez John volt, az unokaöccs. Féltékeny- 

kedve figyelte minden mozdulatukat. 

Szerelmes gyermekeszével sejtett va- 

lamit a szinész és az asszony között. 

Elhatározta, hogy meg fog mindent 

akadályozni. Nem engedi, hogy más is 

szeresse ezt az asszonyt. 

Uzsonna után az urak különváltak 

és bementek a másik terembe kár- 

tyázni. A szinész nem ment. Az asz- 

szonyok ujra kimentek a kertbe, mert 

ugy találták, hogy ott a legszebb. Ca- 

milla is velük tartott. 

Midőn a lépcsőn találkozott Maccal, 

az várakozva nézett arcába, mire ő 

bátoritó pillantást küldött felé. 

Később Camilla valahogy megsza- 

badult az asszonyoktól és a rózsabokor 

felé tartott. A szinész már ott ült es 

várt. Camilla láttára felugrott. 

Részletfizetésre! 

BIROUL 
TECHNIC 

Az asszony megállt előtte. Mind a 

ketten hallgattak. 

A férfi keze reszketett a pad kar- 

fáján és ugy simogatta a fát, mintha 

az asszony husára tenné a kezét. 

Végre mozdulatra erősödik a fiatal 

férfi. Megreccsen alatta a pad s ez bá- 

torrá teszi. Feláll s most már közele- 

dik kiszámitott lassusággal. 

Kinyujtja a kezét és gyors, merész 

lendülettel belekap az asszonyba. A 

karját fogja el, két keményhusu, fi- 
nom karját s elönti tőle a tüz. 

(Folyt. köv.) 
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érte ismétt a iemesvári piarista főgimnamnáziu- 
mot, amelynelk nyilvánossági jogát különm 

bizotiság vizsgálja felül 

Temesvár, május 27. 

Anghelesecu közoktatásügyi mi- 

niszter a temesvári piarista gimnázi- 

umhoz leiratot intézett, amely ennek 

a nagymultu iskolának ujabb megnyo- 

moritását jelenti. Az impériumválto- 

zás óta a temesvári piaristák gimná- 

ziuma, amelynek növendékei között 

az évtizedek hosszu során át számos 

nagynevü román férfiu is oktatást 

nyert, a szakadatlan kálvária utját 

járja. Homlokegyenesen törvény elle- 

nére az iskolát elrománositották ugy, 

hogy az egyes osztályokban fokozato- 

san vezették be a tiszta román okta- 

tást és ma már csak a három felső osz- 

tályban van némi magyar oktatás. 

Jövőre pedig - minthogy az uj kö- 

zépiskolai törvény értelmében a kö- 

zépiskolákban a nyolcadik osztály 

megszünik - már csak a hetedik 

osztályban lesz magyar tanitás, az 

azután következő tanévben pedig 

már abban sem. 

A miniszternek mostani rendelete azon- 

ban az eddigi jogfosztásoknál is fáj- 

dalmasabb. 

A miniszter értesitette 

piarista főgimnázium igazgatóságát, 

hogy nyilvánossági joga csak a most 

befejezés előtt álló 

nyes. Hogy a jövő tanévre az intezet 

ugyanis a 

iskolai évre érvé- 

megkapja-e a nyilvánossági jogot, az 

annak a bizottságnak a megállapitá- 

sától függ, amely bizottságot a közoök- 

tatásügyi kormány legközelebb Temes- 

várra küldi a piarista gimnázium mü- 

ködésének megvizsgálására. Hogy mit 

fog ez a bizottság az intézetben vizs- 

gálni és hogyan fogja ezt a vizsgála- 

tot megejteni, az a jövő titka. 

Ponitiosan 
járó órák ! 

Lelkiismeretes 

órajavitások 

jótállás mellett! 

GÁCS FERENC 
órásnál 

TIMISOARA-Erzsébetváros, Király-tér 12 

A rendeletnek van azonban egy má- 
sik része is, amely a jelenlegi tan- 
erőkre vonatkozik. Eszerint az inté- 
zetben csakis olyan tanárok tanit- 
hatnak, akiknek megvan a román 
képesitési vizsgájuk is. 

Nem a román nyelvi vizsgát érti itt a 
miniszter, amelyet valamennyi piaris- 

ta és világi tanára a gimnáziumnak si- 
kerrel.letett, hanem az ugynevezett li- 

cenciat" vizsgát érti, amely pedig a ré- 
gibb tanárokra nem kötelező. A rende- 
let megállapitja, hogy ezentul a temes- 
vári piaristák közül csakis Sütöry 
Béla igazgató Dutschák András, 
Nagy Aurél és Kovács János pia- 
risták - akiknek ez a vizsgájuk meg- 
van - tanithatnak, ellenben a szep- 
temberben kezdődő uj tanévtől fogva 

a temesvári piarista gimnáziumnál 
müködő többi piarista - és itt névsze- 
rint sorolja fel őket a rendelet - töb- 

bé nem oktathatnak. 

Ugyancsak kötelezi a miniszter ren- 
delete az intézetet, hogy a tanári 
kar kötelékéből bocsássa el Sinko- 
vich Dezső rajztanárt és Szeghő 

Ferenc énektanárt is azon a cimen, 
hogy nincsen középiskolai 

képesitésük. 

tanári 

hanem csak tanitói oklevelük. Elbo- 

csátásra itéli ezenkivül a 

rendelete az intézet 

miniszter 

tornatanárát és 

még néhány kisegitő tanárát is. A 
rendelet harmadik része az önképző- 
körre vonatkozik. Kifogásolja a mi- 

niszter, hogy ennek az iskolának Pető- 
fi-önképzőköre magyarul müködik és 

elrendeli, hogy a jövő tanevtől kezdve 

az önképzőkör nyelve csakis kizárólag 

román lehet. A Mária-kongregaációt a 

miniszteri rendelet megengedi és azt 
is türi, hogy a kongregáció ünnepé- 

lyein magyar müsor legyen, ebben 

azonban csakis tiszta magyar eredetü 

tanulók vehetnek részt. 

Ilyen szomoru végakkorddal zárul 

be most a piarista főgimnázium je- 
len tanéve. A jövő kilátásai tehát 

szenvedésteljesek. 

A reményt azonban nem lehet és nem 

szabad feladni, hogy sikerülni fog 

Angheleseu közoktatásügyi minisztert, 

aki rendeletét bizonyára csak a hely- 

zet nem ismerése és ferde világitásu 

jelentések alapján adta ki, álláspont- 

jának megváltoztatására és méltányo- 

sabb belátásra birni. Az Országos Ma- 

közben 

fognak járni az intézet érdekében és 

gyar Párt parlamenti tagjai 

meg fog mozgatni minden követ ma- 

k. e. ga a piarista rend is. 

Elevenen elásta 
ujszülöti gyermekéi és uftána leült 

nyugodian kézimumniázni 

Székesfehérvár, május 27. 

Gyermekgyilkossággal párosult tragé- 

dia történt a Székesfehérvár mellett le- 

vő Gárdony községben. Kocsis Má- 

ria huszonnyole éves gárdonyi leány 

tegnap hirtelen meghalt. A leány mak- 

egészséges volt és hirtelen halála mi- 

att a hátóságok nyomozást inditottak. 

A nyomozás kideritette, hogy Kocsis 

Mária halála mögött sötét bün huzó- 

dik meg. Ugyanis Kocsis Mária két 

nap előtt egészséges fiugyermeknek 

adott életet. Bünét azonban el akarta 

titkolni és ujszülött gyermekét az ud- 

varon elásta. A nyomozás megállapi- 

totta hogy a bestiális anya 

gyermekét elevenen temette el és az 

megfulladt. Kegyetlen tette után mint- 

ha misem történt volna, 

azt is, 

nyugodtan 

leült házuk udvarára és kézimunkázni 

kezdett. De pár percecel azután, hogy 
a kézimunkázáshoz fogott, egyszerre 

leszédült a székről és meghalt. Az or- 
vosi vélemény szerint szivbénulás ölte 
meg, amely a szülés következtében ál- 
lott elő. 

- Kegyelmet kap Windisehgraetz 
herceg. Budapestről jelentik: Az Uj 

szék Méhes-tanácsa a frankhamisitás- 
ból kitolyólag elitélet Windisch- 
graetz Lajos herceg kegyelmi kér- 

vényét elfogadta és tegnap délben ki- 
hirdette a megkegyelmezésről szóló ha- 
tározatot. 

- Nyugdiját perli a volt aradi pre- 
fektus. Aradról jelentik: Boncu 
azul volt aradi prefektus, akinek mü- 
ködése körül sok vihar dult, Aradon 
ügyvédi irodát nyitott. A volt prefek- 

tus egyben nyugdijaztatása iránt kér 

vényt nyujtott be az aradi prefektu- 

rán. A kérvény felett a temesvári ité 

lőtábla fog dönteni. Valószinü, hogy a 

kérvényt elutasitják, mert Boneu mind- 

össze nyolc esztendőt töltött megyel 

szolgálatban. 

- Meghalt az autóban. Moravicáról 

Anwender Antal 

mincnégy éves kereskedő, a moravicai 

férfidalárda elnöke, régi gyomorba- 

jára Temesvárott keresett gyógyulást, 

ahol meg is operálták. A sikeres mü- 

jelentik: har- 

tét után felesége 

utazott hazafelé. 

között 

kiséretében antón 

Detta 

egyszerre 

és Moravica 

azonban rosszultlét 

fogta el és mielőtt az autó Moravicára 

érkezett volna, a szerencsétlen ember 

felesége karjai között meghalt. 7 

tése nagy részvét mellett ment végbe. 

Teme- 

- A csaló és sikkasztó vasutas fele- 
ségét szabadon engedték. A temesvári 

vasuti milliós sikkasztás tettesei - 

mint megirtuk - az ügyészségre kerű- 

tek, ahol J onasecu vizsgálóbiró hall- 

gatta ki őket. 

és Haselbeck Nándor mindent ma- 

Körmendy Károly 

gukra vállalnak és azt vallják, hogy 

Körmendy Károlyné, valamint Bu- 

tár Mária nem tudták, hogy a pénzek 

csalásból és sikkasztásból származnak. 

ügyészség 

azonban az el- 

Körmendy Károlynét az 

, szabadlábra helyezte, 

] járást tovább folytatja ellene. Kör- 

mendy, Haselbeck és Butár Mária 

vádlottakkal szemben az ügyészség 

letartóztatási inditványt terjesztett 

elő. Jonascu vizsgálóbiró mindhármu- 

kat részletesen kihallgatta, majd ki- 

hirdette előttük az előzetes letartóz- 

tatást. 
/ 

Tulajdonos 

POPPER GYULA 

Szönyeget, linoleumot, viaszkosvásznat 
........................................................ 
a legolcsóbban a józsefvárosi szőnyeg- 

indé Á ék. 
és linoleum-áruházban vásárolhat. Állandó nagy választék 

Gummikabát 690- leitől 
kapható szőnyeg- és linolenmáruház, Józsefváros. Iel 18-7 

Mélyen leszállitott árak. 7 

Nemzedék értesülése szerint a törvény- 

Nyematett a HELIOON. Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál Timisoara, 
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